
Domácí práce z geometrie/12         Jméno.…………………………………Datum.……….. 

1. Narýsuj úsečku AB = 7 cm. Pod ní narýsuj 2x tak dlouhou úsečku CD. 

    Výpočet úsečky CD:       …………………………………………………… 

 

 

 

 

 

2. Narýsuj úsečku OL = 5 cm. Pod ní narýsuj 3x tak dlouhou úsečku NP. 

     Výpočet úsečky NP:       …………………………………………………… 

 

 

 

 

3. Narýsuj úsečku TR = 4 cm. Pod ní narýsuj 4x tak dlouhou úsečku CS. 

      Výpočet úsečky CS:       …………………………………………………… 

 

 

 

 

 

Chválím Tě za snahu. Zkontroluj a dej si učitelský podpis:  ………………………….


